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Allocution de Monsieur Ali Hassan Bahdon, 
Ministre de la Communication,
Chargé de la Poste et des Télécommunications

 
Excellences, 
Monsieur Le Président 
Monsieur le Secrétaire Général de l’Union Internationale des Télécommunications,
Mesdames et Messieurs les Ministres, Chefs des délégations,
Mesdames et Messieurs les Représentants des organisations Internationales et membres du Corps Diplomatique,
Mesdames et Messieurs,

C’est pour moi un grand honneur et un réel plaisir de prendre la parole devant vous, à l’occasion de la tenue à Genève, de cet événement du SMSI+10, et je saisis cette occasion pour transmettre à cette auguste assemblée toutes les amitiés du peuple de Djibouti.

J’adresse également mes sincères félicitations à Monsieur le Secrétaire Général de l’UIT pour l’ organisation de cette conférence ainsi que pour  le travail réalisé durant ces dernières années pour la mise en œuvre des résultats du SMSI, travail qui a été hautement profitable à mon pays et au reste des pays en développement ainsi qu’à l’ensemble du secteur des technologies de l’information et de la communication. 	Comment by iPad: 


Excellences, Mesdames et Messieurs,

	Comment by iPad: 
Le monde est en marche et les statistiques nous indiquent que la téléphonie mobile et l’accès internet, notamment en haut débit, observent une croissance fulgurante et tout laisse prévoir que les indicateurs vont encore nettement s’améliorer dans les prochaines années.	Comment by iPad: 

Mais force est de constater que le développement des TIC à l'échelle mondiale, reste extrêmement hétérogène et que l’évolution dans ce domaine reste inégale alors que les TIC sont aujourd’hui la cheville ouvrière des économies, de l’éducation, de la santé, des échanges et tout simplement de la vie au quotidien.	Comment by iPad: 	Comment by iPad: 

[bookmark: _GoBack]De même, toutes ce technologies ne sauraient avoir de valeur pour nous sans qu’ils se transforment réellement en des retombées avantageuses pour nos concitoyens en termes de croissance économique, d’emploi, d’éducation, de santé.	Comment by iPad: 	Comment by iPad: 

	Comment by iPad: 
Pour les gouvernants, il ne peut y avoir de progrès technologiques sans que des impacts tangibles soient enregistrés en termes de lutte contre la pauvreté, la malnutrition et le sous développement.	Comment by iPad: 


Mesdames et Messieurs,

Voilà ce que sont, à nos yeux, les défis profonds de l’Agenda de Tunis et de ses onze lignes d’action.

A Djibouti dont la position géographique constitue une importante plate-forme et un nœud de transit international de câbles sous-marins, au centre du Monde Arabe et au carrefour de l’Orient et de l’occident, de l’Afrique et de l’Asie, nous sommes tout à fait conscients de ces enjeux.

A ce titre, nous nous sommes résolument engagés  dans l’élaboration d’un programme ambitieux de croissance quantitative, qualitative et institutionnelle du secteur des TIC, reposant sur un choix stratégique visionnaire de  développement, imprimé par le Chef de l'Etat, Son Excellence Monsieur  Ismaïl Omar Guelleh.

Ce programme est basé sur une stratégie est orientée vers des choix technologiques avancés qui permettent 
· d'offrir au consommateur le confort des services de communications les plus évolués 
· d'offrir au citoyen les moyens d'un développement économique durable, 
· d'offrir à la Nation des retombées potentielles sur l'économie et sur le modèle social.

Ce programme s’appuie également sur :

· La séparation progressive et mesurée des fonctions réglementaires  des  fonctions opérationnelles dans le secteur des télécommunications.

· La mise en œuvre d'une politique de partenariat opérationnel, scientifique et industriel, au niveau national et international, assurant la maîtrise de la technologie et  faisant de Djibouti un hub technologique et industriel viable dans l’ensemble de la sous-région.

· La poursuite de l'effort de formation dans le secteur des TIC  en vue d'améliorer le taux d'encadrement et l'établissement d'une politique cohérente en matière d’élaboration des stratégies, de la régulation des activités et de l’exploitation opérationnelle des réseaux et services des TIC.

Ces grandes orientations, s’ajoutant à  l’avantage géographique dont dispose Djibouti, vont  nous permettre de devenir un acteur régional de la promotion des réseaux et services de communication dans la région arabe et celle de la corne de l’Afrique.

Notre démarche dans la concrétisation de ces grandes orientations comporte trois composantes majeures :
· L’amélioration de la conscience des intérêts vitaux et des gisements de croissance que véhicule le secteur des TIC,
· La nécessité d’une mise à niveau du secteur des TIC et d’un recadrage structurel 
· La mise en œuvre d’un Grand projet visionnaire « Djibouti Digital », destiné à faire de Djibouti une référence en matière de TIC dans la Région.

Excellences, Mesdames et Messieurs,

Par le développement de son secteur des TIC, la République de Djibouti a la ferme intention d’apporter une contribution effective à l’édification d’une société de l’information juste et équitable.	Comment by iPad: 



Le développement des TIC est pour nous fondamental. Des efforts ont certes été faits mais le chemin est encore long. Aujourd’hui, plus que jamais, la voie de la coopération internationale reste déterminante et doit être consolidée et même renforcée.	Comment by iPad: 	Comment by iPad: 	Comment by iPad: 	Comment by iPad: 

Pour terminer  mon intervention, il me reste à  souhaiter qu’au-delà de l’évaluation de la mise en œuvre des résultats du Sommet Mondial sur la Société de l’Information (le SMSI), les travaux de cette rencontre soient couronnés de recommandations nous permettant de poursuivre les efforts pour l’édification 	Comment by iPad: 	Comment by iPad: 
D’une société de l’information solidaire et ouverte à tous	Comment by iPad: 
D'une société de la connaissance constructive et innovante. 


Je vous remercie.

